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Granskning av byggprojekt Klockarvägen i Huddinge – svar 
på revisionsskrivelse från Huddinge kommuns revisorer

Kommunstyrelsens arbetsutskotts beslut
Arbetsutskottet föreslår kommunstyrelsen att besluta i enlighet med förvaltningens 
förslag till beslut.

Förslag till beslut

Kommunstyrelsens beslut

Som svar på Huddinge kommuns revisorers skrivelse Granskning av byggprojekt 
Klockarvägen i Huddinge åberopas innehållet i kommunstyrelsens förvaltnings 
tjänsteutlåtande daterat den 16 maj 2019.

Sammanfattning
De förtroendevalda revisorerna i Huddinge kommun har i samverkan med 
lekmannarevisorerna i Huge Bostäder AB och Huddinge Samhällsfastigheter AB 
uppdragit till KPMG AB att genomföra en granskning av ett byggprojekt där Huge 
Fastigheter AB som byggherre uppförde sex bostadshus i Huddinge centrum. Syfte 
och övergripande revisionsfråga har varit att ta reda på om det begåtts formella fel i 
kommunens respektive bolagets hantering av byggprojektet.

Revisionen noterar att bygglov för byggprojektet fattades utan stöd av den då 
gällande delegationsordningen.

Kommunstyrelsens förvaltning konstaterar att rapporten främst berör dåvarande Huge 
Fastigheter AB, nuvarande Huge Bostäder AB samt dåvarande 
samhällsbyggnadsnämnd. Revisorerna har inte riktat någon uppmaning eller 
rekommendation till Kommunstyrelsen med anledning av rapporten. Förvaltningen 
ser revisionens granskning av byggprojekt Klockarvägen som ett underlag för att 
utveckla ägarstyrningen och dialogen med Huge Bostäder AB.

Beslutet delges
Huddinge kommuns revisorer
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